Cxema PACIIOJIOKCHUA 3€MEJIbHOT'O YUAaCTKAa NI 3€MEJIbHBIX YYAaCTKOB

Ha KaJaCTPOBOM ILJIaHE TEPPUTOPUU Yreepieia

(HaI/IMeHOBaHI/Ie JAOKYMCHTa 00 YTBEPXKACHUH, BKIIOYast

YcnoBHbIM HOMEP 3€MCJIBHOTI'O y4acCTKa: - HAMMEHOBAHMS OPraHOB FOCYAapPCTBEHHON BIACTH WIIH

Anpec (mectononoxxenne): Poccuiickast @enepanst, MockoBckast 00acTh, ropojckoit okpyr [TaBmosckuii [locan, nepeBust bpazyHoBo OPraHoB MECTHOTO CAMOYTIPABJIECHHS, TPUHSBIINX

peuieHue 00 YTBEPKACHUHN CXEMbI UJIN ITOAITUCABIINX

KaTeropI/m 3€MEJIBHOT'O Y4acTKa: 3€MJIM HACCJICHHBIX ITYHKTOB
COIIalICHUE O IIepepacpeaACICHUN 3€MEIIbHBIX

. o o Y4YacTKOB)
Bun pazpemienHoro ucnosib3oBanusi: s BeIeHUS JIMIHOTO MOICOOHOTO X03s1icTBa(TIpUyCcaieOHbIN 3eMeNbHBIN y4acTok) (2.2) or N
[Tnomane 3emenbHOrO yuactka: 1000 m?
IInowane nonurona = 1000 xB.M
Hanwme- X Y JIMpeKIMoHHOe Jlmana Vron
H_(r)gggge (M) (M) HarpasJieHHE JIUHUH (M) 1oBOpoTa
1 2 3 4 5 6
T e L N
3 458915'77 2260967.82 1777356 40.01 90° 0(;'
4 458914'72 2260942.84 207356 % 89° 59'
“ ' ‘ 357° 36,4 40
1 458954.69 2260941.17 90° 01'
Mepumerp = 130 m
CKII mromaay = 11 xB.M
1 2
opora (3emmm obiero r10nb30BaHNS)
3V1
4 3

50:17:0030903

Macmra6 1:1000

VYcaoBHEIE 0003HAYEHUS:
TpaHHUIBI 00pPa3yeMOro 3eMeIbHOT0 yuacTKa
TpaHUIIbl 3€MEIbHBIX y4acTKOB, yuTeHHbIX B EI'PH
TpaHHMIBI KaJaCTPOBOTO KBapTaia

50:17:0030903:17 KaJacTPOBBI HOMEP 3€MEJBHOTO y4acTKa
50:17:0030903 HaJITUCh HOMEpa KalacTPOBOTO KBapTalia Macmra6 1:1000
3V1 HOMeEp 00pa3yeMoro 3eMeBHOTO yJacTKa
1 CYILIECTBYIOIAs TOUKA I'PAaHMIBI 36MENBHOIO y4acTKa, yureHHas B EIPH

HI HOBas1 TOYKa I'paHUIIbI 3€MEJIBHOT'O Y4aCTKa



